

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ТОВАРИСТВО СПРИЯННЯ ЗБРОЙНИМ СИЛАМ
УКРАЇНИ ТА ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКОМУ ФЛОТУ «ЦИВІЛЬНИЙ КОРПУС «АЗОВ»
на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в
установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній
державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	Варламов Сергій Сергійович
2	Число, місяць, рік і місце народження	13.01.1994 м. Бельці, Молдова
3	Громадянство	Громадянин України
4	Посада, місце роботи	Голова осередку, ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ПАРТІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "НАЦІОНАЛЬНИЙ КОРПУС"
5	Посада в громадянській організації	Член організації
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> 2000-2008 - Одеська спеціалізована школа-інтернат № 2. 2008-2011 - Юридичний коледж НУ «ОЮА». 2011-2012 - Національний Університет «Одеська юридична академія». 2012-2015 – Одеський національний університет імені І.І. Мечникова. ОКР «Бакалавр» за спеціальністю «Правознавство». <u>Трудова діяльність:</u> 2020 – по теперішній час голова осередку ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ПАРТІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "НАЦІОНАЛЬНИЙ КОРПУС". 10.02.2018-2020 – провідний фахівець юридичного відділу Держпродспожив служби в Одеській області. 2014-2018 - комерційна діяльність у сфері інтернет-бізнесу, помічник адвоката.
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	65009, Одеська обл., м. Одеса, вул. Академічна, 20б, кв. 2. тел. 073-14-64-718. nationalcorpsodessa@gmail.com

24.02.2021

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ТОВАРИСТВО СПРИЯННЯ ЗБРОЙНИМ
СИЛАМ УКРАЇНИ ТА ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКОМУ
ФЛОТУ «ЦИВІЛЬНИЙ КОРПУС «АЗОВ»



С.С. Варламов

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ТОВАРИСТВО СПРИЯННЯ ЗБРОЙНИМ СИЛАМ
УКРАЇНИ ТА ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКОМУ ФЛОТУ «ЦИВІЛЬНИЙ КОРПУС «АЗОВ»

Інформую про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ТОВАРИСТВО СПРИЯННЯ ЗБРОЙНИМ СИЛАМ УКРАЇНИ ТА ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКОМУ ФЛОТУ «ЦИВІЛЬНИЙ КОРПУС «АЗОВ» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської ради, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<ol style="list-style-type: none">1. Розгляд скарг та звернень від громадян, приватних підприємців щодо законності діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування:<ul style="list-style-type: none">- 03.11.2020 р. представники ЦК АЗОВ відгукнулись на прохання про допомогу військовослужбовця з Одеської області. Олександра Шипілова. Зняття Олександра Шипілова з черг на житло було незаконним, а влада, як виявилось, не здатна захистити права воїнів, які борються за Україну, у зв'язку з чим представники організації направили відповідні звернення та запити до ЗСУ та інших органів державної влади, а також були присутні на судовому засіданні в Комінтернівському районному суді Одеської області, під час розгляду справи щодо поновлення на квартирній черзі.- 12.11.2020 р. представники ЦК АЗОВ звернулись до державіаслужби щодо необхідності звернення до суду з позовом з вимогами щодо зобов'язання виконати рішення про припинення будівництва (діяльності, передбаченої частиною другою статті 69 Повітряного кодексу України) на приаеродромній території за адресою: м. Одеса, між Одеським іподромом і вулицею Краснова та знесення самочинного будівництва. На підставі вказаного звернення державіаслужба звернулась до суду з вказаними позовними вимогами.2. Проведення моніторингу резонансних судових процесів та надання юридичної допомоги;3. Робота направлена на боротьбу з незаконними поборами грошей в навчальних закладах, надання консультацій;4. Проведення профілактичних заходів щодо протидії використанню службового становища, введення в оману, маніпуляцій, не надання необхідної інформації органами місцевого самоврядування та державної влади, надання консультацій;5. Моніторинг та правова підтримка в конфліктних ситуаціях громадян з органами місцевого самоврядування, надання правової допомоги.6. Природоохоронні акції та заходи.

2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	Безпосередня участь в громадських заходах, за умови виявлених порушень подані заяви до відповідних правоохоронних органів, порушені адміністративні та кримінальні провадження за низкою правопорушень.
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	Допомога правоохоронним органам у виявленні фактів порушень чинного законодавства органами місцевого самоврядування та державної влади. Численні звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування з пропозиціями вирішення проблем навколишнього середовища та захисту прав тварин.
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	
5	Тощо (за потребою)	

З повагою,
**Начальник штабу ГО «ТСЗСУТВМФ
«ЦИВІЛЬНИЙ КОРПУС «АЗОВ»**
24.02.2021



Р.О. Кудряшов

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, Варламов Сергій Сергійович, є членом ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ТОВАРИСТВО СПРИЯННЯ ЗБРОЙНИМ СИЛАМ УКРАЇНИ ТА ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКОМУ ФЛОТУ «ЦИВІЛЬНИЙ КОРПУС «АЗОВ». Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю.

Народився 13 січня 1994. Одесит, юрист (у 2015 році закінчив ОНУ імені Мечникова). У юному віці вирішив пов'язати своє життя з юриспруденцією через те, що його батько був юристом. Я досі бажаю втілити незакінчені батьком проекти.

Під час навчання створив власний бренд одягу та працював помічником адвоката. Швидко розчарувався в системі освіти та в юриспруденції, тому й вирішив зайнятись громадською діяльністю.

В 2016 році вступив до лав ГО Цивільний Корпус «Азов» де почав свій шлях громадського діяча в боротьбі за майбутнє Одещини. Завдяки лідерським якостям обіймав в структурі посаду начальника штабу.

У 2017-2018 роках працював провідним фахівцем юридичного відділу Держпродспоживслужби.

Влітку 2019 року, обирався до Верховної Ради на позачергових парламентських виборах (135-й виборчий округ).

В 2020 році очолив одеський осередок політичної партії Національний Корпус.

Під час своєї громадської діяльності та роботи я отримав ті знання які я зможу застосувати на користь Одещини.

Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

24.02.2021

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ТОВАРИСТВО СПРИЯННЯ ЗБРОЙНИМ
СИЛАМ УКРАЇНИ ТА ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКОМУ
ФЛОТУ «ЦИВІЛЬНИЙ КОРПУС «АЗОВ»



С.С. Варламов

